

## Lush lansirao gole proizvode koji brinu o ljepoti i o okolišu

*Proizvodi za njegu lica bez ambalaže do sada su bili dostupni u koncept-trgovinama u Berlinu, Milanu i Manchesteru gdje možete pronaći isključivo gole proizvode, no zbog svoje popularnosti trajno postaju dio cjelogodišnjeg asortimana u trgovinama i online*

Proizvodi bez ambalaže nisu novost u Lushu. No, u današnje vrijeme rastućeg problema zagađenja okoliša bespotrebnom plastikom, svakako ima smisla pomicati granice malo dalje. Novi asortiman pun inovacija i hranjivih veganskih sastojaka, sastavljen je od ulja za lice, čistača kože i maske za područje ispod očiju i sve to bez ambalaže - ova kolekcija sljedeći je korak u Lushovom putovanju prema trajnom rješenju problema jednokratne plastike.

**Amazon Primer:** Ravno iz tropske džungle Amazone, omekšavajući cupuaçu maslac, hidratantni murumuru maslac i umirujuće ulje andirobe pružaju intenzivnu hidrataciju koži lica. Prah marante matira i zaglađuje kožu, pa je ovo savršena podloga za šminku i uz nju će umjetničko djelo na licu ostati na mjestu cijeli dan. Pređite ovom pločicom po koži lica ili je malo rastopite među prstima i umasirajte. Prirodni zeleni pigment klorofilina koji djeluje zaštitno i pomaže neutralizirati crvenilo, dok limunska trava i biljka zuboboljka učvršćuju i toniraju za vedar i čist ten. Slatke i drvenaste note tonke, ružina drva i naranče u kombinaciji s uljima iz Brazila pružaju dodatnu dozu luksuza svakodnevnoj njezi kože lica.

**Banana Skin:** Put do meke kože počinje svježim kremastim bananama i hidratantnim maslacem manga, a dodali smo i malo brašna tapioke za svilenkasti osjećaj. Idealno za žednu kožu koja žudi za hidratacijom. Hranjive i vlaknima bogate banane pomiješane su s kremastim murumuru i illipe maslacima za nježnu dozu hidratacije. Slatki miris banane upotpunjen je notama vanilije i tonke za mirisnu kožu i vedri um.

**Argan:** Omekšajte kožu organskim fair trade kakao i shea maslacima. Vaša potraga za odličnom kožom završava ovdje. Bogato ulje argana hidratizirat će i pomladiti kožu dok ulje limuna razvedrava i daje joj nježan sjaj. Ulje kruške, bogato vitaminom E pomaže ujednačiti ton dok ujedno umiruje i dubinski hidratizira. Za kožu meku poput baršuna, podružite se s ovim uljem za lice koje pršti apsolutom i uljem ruže iz Senira u Turskoj. Uz bogati shea maslac iz ženskog kolektiva Ojoba Women's Collective iz Gane

i dragocjeno ulje argana kojeg je prikupila društvena kooperativa iz Maroka, svako nanošenje omekšava i hidratizira.

**Like a Virgin:** Vratite se osnovama uz ovu cold kremu bez ambalaže, ovo je jedan od najtradicionalnijih oblika čišćenja, a i dalje ga smatraju najboljim. Organsko ekstradjevičansko ulje kokosa, organsko ulje jojobe i candelila i suncokretov vosak pobrinuti će se za dubinsku hidrataciju i pročišćavajuće djelovanje. Voda je iz proizvoda u potpunosti reducirana kako bi se dobila kruta tekstura. Na kraju za dodatni poticaj, nadodano je osvježavajuće ulje limuna tradicionalno korišteno na Mediteranu za čišćenje zbog razvedravajućeg i tonirajućeg djelovanja. Pređite po koži ovom pločicom, umasirajte i potom pređite mokrom blazinicom ili krpicom za čišćenje lica po koži za temeljito čišćenje. Nećete ni znati koliko ste do sad bili izgubljeni bez ovog proizvoda! Kada vam pruži svoju ljubav, imat ćete osjećaj da svoje lice dodirujete po prvi put.

**Jade Roller:** Ovaj čistač bez ambalaže radi naporno kako vi ne biste trebali. U bazi ima apsorbirajuće ulje marule, tradicionalni čistač Južne Afrike obnovljen zbog svog pozitivnog djelovanja na elasticitet kože, kombiniran s uljem lješnjaka adstringentskih svojstava i stimulirajućom paprenom metvicom koja će kožu ostaviti mekom i osvježenom. Jednostavno nanesite direktno na kožu ili rastopite među prstima i umasirajte u kožu i potom uklonite vlažnom blazinicom ili krpicom za čišćenje lica. Dok uklanjate, voda aktivira tonirajuću fazu octa kamilice i ružine vodice, koja zateže pore i umiruje crvenilo na koži, ostavljajući ten vedrim i balansiranim.

**7 to 3:** Praktičnost maramica za čišćenje lica susreće se s luksuznim čistačem prepunim hidratantnog bademovog ulja i omekšavajućeg ekstrakta svježe orhideje. Samo dodajte vodu i od čiste i svilenkasto meke kože dijeli vas samo par pokreta.